
平成25年度 魅力と活力あふれる地域づくり事業東部（平成 26 年１月30日実施） 

【みんなが安心できる防災 いま私たちができること】 

アンケート集計結果 

※参加者数 約 60 名のうちアンケート回収枚数 58 枚 

 

問１．ご自身のことについて、該当する記号に○印をつけてください。 
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  回答者 58名 人数 割合 

a. 男性 46 79% 

b. 女性 12 21% 

 
回答者 58名 人数 割合 

a. 20 歳未満 0 0% 

b. 20 歳代 0 0% 

c. 30 歳代 8 14% 

d. 40 歳代 4 7% 

e 50 歳代 15 26% 

f. 60 歳代 26 45% 

g. 70 歳代 5 9% 

 
回答者 58名 人数 割合 

a. 入谷区 7 12% 

b. 田町区 14 24% 

c. 西区 6 10% 

d. 東区 5 9% 

e 大川区 2 3% 

f. 北川区 5 9% 

g. 奈良本区 12 21% 

h. 片瀬区 4 7% 

i. 白田区 3 5% 

  回答者 57名 人数 割合 

a. 自治体関係者 25 44% 

b. 教育・PTA 関係者 13 23% 

c. 漁業関係者 1 2% 

d. 農業関係者 4 7% 

e. 介護事業関係者 9 16% 

f. その他 5 9% 



 

問２．本日の講演内容について、該当する記号に○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

問３．本日の講演内容について、感想等ご自由にご記入ください。 【※（）内は回答者情報】 

・大変参考になった。これからの防災に女性として協力していく事も大切だと思った。（70

歳以上女性、教育・PTA 関係者） 

・実際の内容をうかがい、問題となった部分など今後の課題となると思いました。個人、

職場、地域で準備をしておく必要性をつくづく感じました。ありがとうございました。

（40歳代女性、介護事業関係者） 

・今まで色々訓練などをしていたが、避難所の開設など、女性の立場に立った思いやりな

どが少なかったと反省したいと思いました。津波のスピードは想像をはるかに上回る映

像を見てビックリ。（40歳代男性、教育・PTA 関係者） 

・パワーを感じます。少人数でもまとまらない人間関係です。全体をまとめる事は非常に

難しいです。頑張ってください。（60歳代男性、自治会関係者） 

・内容について、残念ながら既に知っているものが大半だった。より掘り下げたものなら

良かったと思う。（30歳代男性・介護事業関係者） 

・幾度もこの種の講演を聞いていますが、より現実にあった具体的な内容と解決法を話し

てほしい。特に具体的な「要援護者」対策。（70歳以上男性、自治会関係者） 

・自主防災の強化を感じました。色々な場面を想定し、題材を作り勉強をして行きたい。

防災力を高めたい。（60歳代男性、自治会関係者） 

・２つの学校の例がありましたが、学校の地図があると、わかりやすく、比較しやすいと

思います。（30歳代男性、介護事業関係者） 

・富士市の様に大規模な訓練をされていて、東伊豆でも必要だなと感じました。備えは必

要ですね。（30歳代男性、教育・PTA 関係者） 

・女性の視点からみた防災は参考になった。（60歳代男性、自治会関係者） 

・災害時にプライバシー、心身の健康、どこまで備えができるか、とても難しい問題だと

思います。（60歳代男性、自治会関係者） 

・やってみなければわからないことについて、参考になりました。（60歳代男性、自治会

関係者） 

・避難所開設、運営訓練について話を聞くのが初めてだったので、参考になった。（50歳

代女性、教育・PTA関係者） 

・避難所での女性対応、幼・高齢者への対応、態勢等参考にします。（60歳代男性、－） 

・すばらしい講演会でした。もう少し自信を持ってお話ししてくれれば、もっと良かった

と思います。（60歳代男性、自治会関係者） 

・実際の避難所訓練で問題になることは、細かい女性に対することがあまり問題にならな

いので、本日は良くわかりました。行政の方も認識してください。（60歳代男性、自治

会関係者） 

・防災の一般的な話が長く、何を一番伝えたかったのかいまいち分りませんでした。もう

  回答者 56名 人数 割合 

a. 参考になった 33 59% 

b. 普通 19 34% 

c. あまり参考にならなかった 4 7% 



少し焦点を絞って、避難所で女性にとって何が必要なのか、気をつけた方がよいのか、

もう少し短い時間で話を聞きたかったです。（30歳代男性、自治会関係者） 

・女性の立場からの提言であるので、町内女性を集めての講演の方が良かったのではない

か？自主防役員も含めて、災害時の仕事分担の確認が改めてできた。東伊豆町民より防

災意識が低いので、期待した学習が出来なかった。講演者より防災意識レベルが高いの

で、大丈夫だと感じた。（50歳代男性、その他） 

・避難所訓練は当地区においても実施してみてはと思った。（50歳代男性、介護事業関係

者） 

・津波の映像はテレビ等でのアングル（高低差）により身近に感じ、スピードがとても早

く、生死は紙一重で、避難場所へと大至急避難する事が重要だと感じました。（60歳代

男性、自治会関係者） 

・もう少し時間をかけて話を聞きたかった。（50歳代女性、介護事業関係者） 

・総合防災（地震、津波、火災、火山等）についての訓練。（60歳代男性、自治会関係者） 

・夜間ではなく昼間行っていただきたい。地区（東伊豆町）の防災対応はどのようになっ

ているのか報告していただきたかった。（50歳代男性、介護事業関係者） 

・松本さんの避難訓練（実体験）を、実際に行なっていけたことには感動をしました。机

上のHUGだけでなく、大きな地区外でできることは、私も参加してみたいと思います。

（50歳代女性、その他） 

 


